

聆聽演唱會同學獻愛心

學生新聞

【記者彭紹興報導】學生會舉辦慈善愛心演唱會暨學落募額他動一
 九九校際巡迴迎新演唱會，十月十五日吸引園學生募上每個會的希望活
 據進學生活動中心，鼓動的情緒與笑聲在學校，將手上每生得，希望活
 六千送學生贊助廠商十元，社會長而鬧的演唱會在黃會在贊助廠商的抽獎活
 自到校上課，而熱鬧的演唱會在黃會在贊助廠商的抽獎活
 結束整晚的高潮。

慈善愛心演唱會暨一九九九校際巡迴迎新演唱會，在學生賣的三主
 活動中心的空調設備融入歌手所帶來的歌曲中，現唱力十場廠商分別，海報
 們情緒高漲的融入歌手所帶來的歌曲中，現唱力十場廠商分別，海報
 品售，包括歌迷簽名T恤、螢光棒以及贊助囊版報，海報
 千五百元不等的金額讓同學為賑災進口的原能走出地
 持人大炳更提出自己的看法，希望各位同學能走出地
 的悲情，迎接新的生活。

為時三小時的演唱會在主持人大炳幽默風趣、口無遮攔的劉置高苑
 對話中，千餘名同學的情緒完全點燃，在賣力爆笑張會是
 虹嬈、朱少薇、Dreams FM、以及江美琪的唱會險智會是
 身音樂震憾中，而康康的到場演唱會，連這次的演唱會是
 點，絕無冷場的校際巡迴演唱會，這次的演唱會是
 婷以及一群女同學都直呼過癮，這次的演唱會是
 過最棒的活動了。

名主持人兼歌手的陶子（陶晶瑩）一到場更帶動全場同學

激動的情緒，原本席地而坐的全都雀躍的站起身來，鼓動的兩位同學也隨著節奏揮動身體，連淡朱淑慧及自己的偶像，統計三朱可以見到自己的偶像是另一個狂叫時刻，許多女同學使出吃奶力氣大聲尖叫。

整個演唱會在主持人的壓軸戲碼——吞拳頭下劃上句點，而時間已是晚間十點半，長達三個小時的演唱會在空調的活動中心始終擠滿許多觀眾，企管新生葉元緯說到此次學生會所辦的演唱會還不錯，下次學生會再辦的活動絕對會參加。

2010/09/27

